
ЛИСТ ОТВЕТОВ. 
 

№ ОТВЕТ  баллы 

1 1- да 2- нет 3- нет 4- да 5-да 5 

2 1-б, 2-в, 3-д, 4-г 4 

3 1 и 3 3 

4 1, 7 1 

5 Серенгети 2 

6 Латвия 1 

7 1- вискача 2-гавиал 3-выхухоль 4-карибу 3 

8 1-е, 2-г, 3-д, 4-в, 5-б 5 

9 "Виктория" Магеллана 2 

10 6  1 

11 Хибины 3 

12 4 , 5 , 7  3 

13 Тундрово-глеевые (мерзлотно-глеевые) 2 

14 Северный Кавказ  

15 1-Курбат Иванов; 2- 17 век; 3-байкальская складчатость 4 

16 49 315 ± 10 человек 2 

17 10.00 17 марта 3 

18 1-ж, 2-д, 3-з, 4-в, 5-к, 6-г, 7-б, 8-и, 9-а, 10-е 10 

19 Ливия 3 

20 Московская, Тульская, Орловская, Курская, Белгородская 5 

21 52,9±0,5% 3 

22 Балаковская АЭС, 35136±10 млн кВт час 3 

23 Тюменская область 2 

24 1) А-В; 2) Г-Е 4 

25 Инд 4 

26 Ирак — 912600 чел. 

Афганистан — 887400 чел. 

Испания — 93200 чел. 

 

 

3 

27 1-Дакка 2- 64°±3°  3- 24°±2° 

либо 

1-Тхимпху 2- 60,5°±3° 3- 27,5°±2°  

 

 

6 

28 1-й сосед – Германия 

2й сосед — Венгрия 

3й сосед – Италия 

Х – Австрия  

 

 

 

4 

29 1- Ладожское 2- 2254000 (2300000) 5 

30 1) Виргиния, 2) Ричмонд 4 
 


